                           Исповедь богини.

Каждый из нас когда-то впервые задумывается о своей связи с Богом. Со мной это произошло, когда впервые я увидела информацию, что в каждом из нас по праву рождения присутствует частица Бога. Принять эту информацию для меня оказалось крайне трудно, ведь в религиозных традициях православия мы ощущаем себя больше рабами божьими, боимся кары его, возможно поэтому нам сложно ощущать себя его партнерами, со-творцами. Так было когда-то и со мной.


Раньше мне было сложно признать существование того, что нельзя потрогать или увидеть своими глазами. Даже при хорошо развитой интуиции я не умела ею пользоваться и доверять знакам, что мне шли. Я  подвергала сомнению и перепроверке все что ко мне приходило.

Как врач, еще учась в институте, видела крайнюю ограниченность традиционных методов лечения, ведь они не касались  причин, породивших болезнь, а мне всегда было очень важно это знать. Я знала, что без этого исцеление невозможно. Именно поэтому я все время искала факты объясняющие мне образование заболеваний и то, что исцеляет нас. Так в мою жизнь пришли знания биоэнергетики, астрономии, астрогомеопатии и гомеопатии, что помогли мне быть не просто врачом,  а тем кто мог видеть шире и глубже все то, что происходило и со мной и с моими пациентами. Кстати новые знания что я применяла  в своей практике врача всегда помогали и мои результаты лечения были заметно выше бывалых профессионалов.
Занимаясь своим личностным ростом в течение нескольких  лет я с земным наставником (гуру) познакомилась в 2004 году с первым духом-ангелом, который был рядом со мной первые два года практики. С друзьями мы  часто устраивали  сеансы «ангельской связи». Если по началу мое отношение к этому было лишь игрой в вопросы и ответы, то после ситуаций доказавших правдивость и глубину информации, сеансы стали дополнительной возможностью познать себя, прикоснуться к чему-то совершенно неизведанному, познать причинно-следственные связи происходивших событий, распознать истинные чаяния и чувства и то что их порождает.
В 2006 году произошла смена небесных наставников и мне в духовные наставники был дан Святитель Николай.  В  последующие три года он охранял и вел меня по жизни, выходил  на связь, целил, общался со мной во снах и наяву, отвечая на самые важные вопросы.  Я ощущала очень тесную связь с наставником через каналы яснослышания и яснознания.  Так много я получила от своего наставника!  Я благодарна  тому, что он появился в моей жизни и взял меня когда-то под свое крыло.   
Еще начав общение с Николаем я вспомнила  ситуацию, когда именно он спас мою дочь в возрасте 3-х лет от тяжелейшего стеноза. Тогда моя материнская молитва 

обращенная к иконе Николая Угодника была услышана и уже через полчаса моя дочурка враз выздоровела, хотя до этого я не могла как врач-педиатр ничего сделать, облегчить дыхание, ей не помогали никакие лекарства.


Вообще Святитель Николай известен как покровитель путешественников, моряков, рыбаков и творец чудес исцелений. Наверное наша встреча с ним была заранее предопределена, ведь я врач и лейтенант запаса ВМФлота. Святитель Николай  был всегда мне близок и понятен, с ним было легко и приятно общаться, находясь на одной волне... Со временем я даже научилась четко отличать энергию своего небесного наставника от других энергий.  Это был первый опыт распознавания своего и чужого, своих и чужих вибраций и энергий. 

Было удивительно, как Николай мог легко повернуть  мое привычное видение ситуации и показать ее многомерно, объемно и глубоко. Он работал  со мной  над теми ситуациями, где я проявляла не самые лучшие свои качества: гневливость, обиду, злость и раздражение на др. людей. Мой небесный наставник легко и иносказательно, в образах мог разъяснить очень сложные к пониманию вещи. Мы с подругой (а это были наши совместные сеансы) заметили, что общение с Николаем помогает  быстро переключаться на позитив, находить выход из проблем, расти  и развиваться, расширять привычное видение жизни, выходить на новый уровень энергии и жизни.
В конце 2009 года в моей жизни наступил новый и очень важный этап -я  впервые услышала от своего наставника Святителя Николая  имя, которое он повторял мне в течение нескольких дней снова и снова. Имя завораживало и одновременно  ставило меня в тупик. Мне было названо имя очень известной богини. Сначала я даже не понимала в чем же суть и почему наставник твердит мне это имя снова и снова, называя еще меня богиней. Когда я задала вопрос о том, что же  это означает, то последовал ответ, что это мое звездное, божественное имя, по которому меня знают и всегда знали вселенские сущности Света и духи-хранители, и теперь ко мне наставники будут обращаться  именно так . 

Вот тут  я пережила настоящий шок! Я и богиня? 

Думаю не надо говорить что происходило у меня внутри. Я пережила ощущения внутреннего протеста, что  я не могу,  не достойна быть богиней, что я не так красива, мудра и прочее прочее и прочее. Протест протестом, но само звучание имени завораживало и мне нравилось. Пугало лишь то, что моя богиня была известна в древней Греции как очень сильная и властная, что ее имя обросло большим количеством домыслов.  Но приняв имя мне пришлось разбираться во всем, что приходило в виде информации  и все что  находила  я пропускала через свое сердце, именно это помогло  увидеть  и открыть в себе много нового. Сейчас, по прошествии лет я понимаю что каждый из нас видит лишь то, что способен увидеть на данный момент и наши страхи не имеют реального отношения к тому что происходит на самом деле. 


Приняв имя и пройдя через первый страх я стала знакомиться со своей Богиней, с ее привычками, энергией, потребностями, способностями и талантами. В это время шло открытие моих способностей, открытие всего того, что было скрыто.
Я нашла  много совпадений между моим характером, темпераментом, поведением и действиями и характером своей Богини. В моей богине было очень много сильных и прекрасных качеств и талантов. Именно эти положительные сильные качества способствовали тем позитивным изменениям и работе с собой. Принимая и позитивные и негативные аспекты себя я делала все возможное для их принятия и отработки. 

Со временем ко мне пришло ясное видение разницы в ощущениях Богини с  состоянием обычной земной женщины.  Мое огромное раздутое  эго активно пыталось бороться с велением сердца и души, пытаясь их победить, заставить себе подчиниться. Так происходила борьба моей светлой и теневой сторон. Были периоды квантовых скачков, взлетов и прозрений, а иногда и падений в сомнения и неверие, но  божественность, моя Богиня всегда брала  верх. Свет всегда побеждает тьму, он гораздо сильнее ее. 

Я заметила, что открытие божественности привело к излучению мною особого вида  энергии, привлекающей ко мне замечательных людей. Создавалось впечатление, что во мне в один момент включился особый  магнит, который притягивает все самое лучшее и прекрасное.  Обнаружилось, что мне легко удается говорить об очень сложных вещах, о душе, ангелах и Свете. С каждым днем людей становилось все больше и больше вокруг меня. Причем таких людей, как и меня интересовали вопросы души и духовного роста, как найти свой путь и призвание, узнать свое истинное имя, самих себя и  свое предназначение. 

Так в результате обращений людей я задалась вопросом, смогу ли я участвовать в открытии  других богинь, помочь людям в открытии своей божественности. Я прекрасно понимала, что высшие силы, что инициировали меня  должны дать мне разрешение на подобную работу с людьми и я сделала запрос на получение возможности  открывать звездные имена. 
Только после того как мне был подан знак свыше и я получила благословение  моих небесных наставников Святителя Николая и архангела Метатрона я начала проводить сеансы другим людям,  тем кто доверял мне и был готов к приятию новой  энергии. Так в результате в моем окружении появились новые богини, сначала одна, другая, а потом их стало много …. 

Одновременно с появлением новых богинь я все глубже познавала и себя и те  процессы, что происходили со мной.  Так я начала четко видеть разность проявлений божественного и земного, разность нахождения в высоких и низких вибрациях. Эти знания помогали другим и мне в  работе с собой.

В состоянии Богини я была всегда переполнена энергией, творчеством, обладала особой внутренней силой, тогда как я истинно земная  имела страхи, ограничения и слабости.  Нравилось мне это или нет со всем мусором, что мешал двигаться вперед пришлось последовательно разбираться и работать. Не скрою, были и кризисные ситуации, когда во всей красе проявляли себя страхи и эго, они выплывали на поверхность, требуя скорейшего отпускания, но я всегда знала одно,  то  что я получаю взамен и что будет мне наградой за работу. 
Параллельно происходило знакомство и с моими новыми возможностями, способностями, открытие талантов, что ранее были закрыты. Я открывала мир и себя по новому, новыми глазами смотрела на то, что происходит вокруг. Мне начали открываться прежние воплощения, они всплывали один за одним в виде озарений. Мне пришлось работать и с ними тоже.  Мои  воплощения дали мне ключи к познанию и пониманию себя, своих процессов и того, что объяснить с позиции  обычного человека  и своей жизни, своего опыта я не могла. Включение божественности всегда дает состояние потока и творчества, энергии и счастья, наполняет такими знаниями и смыслом все что делаешь, что даже тяжелая работа не ощущается  таковой.
 Состояние Богини -это как открытие волшебного ларца с чем-то таинственным и божественным. И в этом божественном состоянии  напрочь отсутствуют сомнение и неверие в себя, уходит состояние жертвы и страхи. Появляется цельность и ясность, сила, вера и внутренний стержень и ты реально ощущаешь связь  и со-единение с Творцом, его  партнером и соавтором по творению!

